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1. YpaBHeHue PaBHOCWJIBHO YPaBHEHUIO:

net=1 206=6 3»2*=32 42*=64 55 =25
2. Haiinure npousBenieHHe KOpHeil ypaBHEHHs 4 + 128 = 317

3. 3HaYEHUE BBIPAKEHUS 910g3(6—xo)’ I7ie Xy — KopeHb ypasHenus 4 - 3 = 36V/1442%+9  pasno

4. Ecim x; — wopenb ypasuenus 0,01-2%-5% = (0,01)2 1033, 10 3mauenne BBIpaweHus

2(xo — 1) : xo pasHo... .
5. Haiimmte cymmy Kopreit ypasnenns (x — 81) - (9x +8-37F — 81) =0.

— 2x+5

o . —1 —1 6
6. Haiinure nponsseenne cyMMbI KopHeii ypasaenns 4%~ — 27 — 2° Ha ¥X KOIHYECTBO.

3%1 +x2

7. Ecnn X1 1 Xy — xopuu ypasenns 32571 = 48 + 6% — 8- 3%, 10 3uauenue PaBHo ... .

X X xX+2 X
8. Pemmnre ypasuerne 18% 436 = 3" 46", B orser sannumre 3nauenne epaxenns 71+ 3, rie
X — HauOOJBIIMA KOPEHb, I — KOJINYECTBO KOPHEH JaHHOTO YPABHEHHUS.
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